

2015-2016年合肥居民医保参保即将截止 9月20日前不登记 无法享受医保待遇

□ 记者 祝亮

市场星报、安徽财经网记者从合肥市人社局获悉,2015-2016年度合肥市城镇居民医疗保险参保登记工作已经进入尾声。10天后,也就是9月20日,参保登记将正式截止。之后,市民将无法参加该年度的医保,一旦生病、住院,则无法享受到医保报销政策。

新生儿不受该期限限制

根据合肥市相关政策,9月20日前,携带户口簿在户籍所在地的街道社居委或村委会办理,在校学生所在就读的学校办理。逾期不予登记。在校学生、少年儿童及18周岁以下居民(1997年9月30日后出生)缴费标准为30元/人;其他城镇居民缴费标准为120元/人。

不过,新生儿不受该期限限制。对于合肥市居民违反计划生育法规,没有缴纳社会抚养费无法办理户口的新生儿、外国专家随行子女等特殊群体可到该地社会保险征缴中心办理参保登记。(地址:合肥政务区政务环路88号合肥市社会保障服务中心2楼)。

可享五种待遇

参保人员参保缴费后自今年10月1日至明年9月30日期间,凭医保卡、社会保障卡、身份证(18周岁以下参保人员可凭户口簿,以下简称:有效证件),可享受:住院报销、特殊病门诊、普通门诊、生育费用补助、残疾人装配辅助器具补助等五项待遇。

其中,合肥市今年对住院报销待遇进行了调整。

一级医院住院:

医保范围内费用超过200元(起付标准)以上部分报销90%;

二级医院住院:

医保范围内费用超过400元(起付标准)以上部分报销80%;

三级医院住院:

医保范围内费用超过600元(起付标准)以上部分报销70%;

异地(转院及异地急诊)住院:

医保范围内费用超过600元(起付标准)以上部分报销50%。

报销比例调整到50%~80%

2015~2016年度,合肥市大病保险待遇也做了调整。根据新政策,参保人员因病住院所发生的医疗费用,其个人承担在政策范围内起付线2万元以上的部分,可享受大病保险待遇,按照50%-80%比例报销。具体分段比例为:

政策范围内个人自付2万元以上分段	报销比例
0~5万元(含)	50%
5万元~10万元(含)	60%
10万元~30万元(含)	70%
30万元(不含)以上	80%

【合肥市各报销网点、地址和电话】

瑶海区:中国人寿合肥市长江东路柜面,地址:长江东路1005号,电话:64695751;

庐阳区:中国人寿合肥市寿春路柜面,地址:寿春路90号,电话:62637378;

蜀山区:中国人寿合肥市金寨路柜面,地址:金寨路384号金融大厦,电话:62646571;

包河区:中国人寿合肥市新都会内柜面,地址:马鞍山路1000号新都会22楼,电话:62687364;

合肥市统一咨询电话:12333;

合肥市医保中心居民医保办公室:63536318 63536208。



合肥市环保局工作人员对省城街头汽车尾气进行遥感检测

合肥黄标车淘汰任务才完成一小半 黄标车淘汰到底难在哪?

□ 星级记者 俞宝强/文 王恒/图

9月9日,合肥市人大召开了合肥市黄标车提前淘汰工作进展及落实推进会。市场星报、安徽财经网记者从会上获悉,今年还剩3万余辆未淘汰,与今年制定的淘汰目标——4.12万辆,还有“一大截”。

“截至8月底,11164辆黄标车正在办理报废淘汰补偿手续,其中已办结4721辆,兑付补偿资金3369万元”。据合肥市环保局局长王斌介绍,黄标车淘汰到底难在哪?9月9日,市场星报、安徽财经网记者来到长丰吴山镇皖中报废回收公司、庐阳区杏林街道、瑶海区恒运汽车货运服务有限公司等,了解到目前合肥黄标车淘汰推进困难不少……

长丰吴山镇皖中报废回收公司:

一台车报废仅300元,路远的不够路费

作为报废车回收企业,位于长丰吴山镇的皖中报废回收公司,负责人何涛有一肚子话要说。

“一辆车只有50元的利润,而这50元还不包括其他的开支等。很多车主认为自己把车子拆了卖车玻璃、卖车轮子也不止300元钱。或将整车卖给偏僻地区无证使用,作为‘黑的’继续经营。路远的就更不愿来,还不够路费的呢,势必会造成问题的产生”。据何涛介绍,他们每年可以回收3万辆,可市场上的报废车要远远大于这个数字。

庐阳区杏林街道:

国有企事业单位抵触性大

今年庐阳区需淘汰总量为3812辆,其中杏林街道需淘汰752辆,是该区所有街道里最多的。

据介绍,由于合肥市黄标车淘汰财政补贴时限是12月31日前,大部分货运公司和车主都持有观望心态,有的车主就明确回复年底报废,造成了整体黄标车淘汰工作淘汰率不高。

此外,在该街道中,还存在着国有企事业单位配合度较低的情况。

瑶海区恒运汽车货运服务有限公司:

回收注销手续办理太慢,影响车主积极性

昨日在记者的走访中,还了解到一些淘汰过程中的其他“不积极”因素……

瑶海区恒运汽车货运服务有限公司负责人王斌告诉记者:“有的车主当时自愿将车辆送来淘汰,因报废站场地的推诿,没有及时报废。现在场地搞好了,而车主又拒绝淘汰”。据王斌介绍,特别是一些在外地营运的车辆来肥办理淘汰工作,未能及时办理淘汰手续,而返回外地,因而导致一些车主不愿再次回肥办理车辆淘汰工作。“这些确实也不能怪车主,报废成本提高了,确实影响了积极性,另外回收注销手续办理太慢,影响车辆淘汰进度”。

黄标车提前淘汰服务网点

序号	名称	地址	联系电话
1	高新区	合肥市墨江西路860号,高新区管委会行政联合服务中心	0551-65869510
2	经开区	合肥市经开区玉屏路与云谷路交口,临湖社区委员会	0551-63350202
3	新站区	合肥市文忠路999号新站区管委会政务服务中心	0551-65777251
4	瑶海区	合肥市明光路1号瑶海区行政服务中心环保窗口	0551-64496725
5	庐阳区	合肥市濉溪路295号庐阳区行政服务大厅3楼联合窗口	0551-65699032
6	蜀山区	合肥市蜀山区金寨路与祁门路交口向北300米,姚公庙粮油购销中心站内	0551-63521605
7	包河区	合肥市包河大道118号区政府南楼六楼商务局607室	13865978106

温暖金秋 新华与爱同行 新华地产公益行走走进合肥社会福利中心

爱是生命中最好的养料,8月27日下午,由新华地产集团组织的社会公益行来到合肥市社会福利中心。在深入了解福利中心里的孩子们需要哪些物资后,新华地产集团准备于近日开展大型捐助活动,切实解决孩子们的需求。

随行媒体走进了“向日葵工作坊”

在合肥社会福利中心工作人员的陪同下,新华地产工作人员及随行媒体一同走进了“向日葵工作坊”。据合肥社会福利中心教育科负责人李老师介绍,“向日葵工作坊”里的“孩子们”最小的都已经18岁,因为一些先天疾病而导致丧失外出劳动的能力,因此福利中心组织大家进行简单的手工劳作。

“这些孩子无法外出工作,但是又不甘于在院里闲着,早前有个在院里长大的孩子向我们提出希望能做些简单的工作填补生活的空闲。于是院里经过多方联系和一些简单的手工加工厂联系上,为孩子们提供了这样一个工作机会。他们每天会在老师的带领下在‘向日葵工作坊’里工作近6个小时。”

据了解,目前合肥市社会福利中心内约有四五百个需要帮助的孩子,院里配备了200多名工作人员照顾孩子们的生活起居以及日常教育。卫老师在合肥市社会福利中心已经工作20年有余,将院里的每个

孩子都视如自己的孩子一般,虽然福利中心的孩子们多身患疾病,但在老师的教育和帮助下,个个懂事有礼貌。来自合肥市第七中学的高二学生冯宇晴坦言,刚来时很紧张,但孩子们的热情给了我很大的信心,和他们相处起来很轻松,陪着他们布置教室,给他们讲讲故事,他们待人都非常有礼貌。

未来会坚持做更多爱心公益活动

实地探访合肥市社会福利中心后,新华地产集团工作人员当即表示要加大对孩子们的捐助。“每年集团都会组织大家开展公益献爱心活动,我们希望为社会上需要帮助的人献一份力,让他们能够过得更好一些,也号召更多爱心人士加入到我们的队伍中。”据新华地产集团相关工作人员透露,9月12日新华地产集团将组织业主、战略合作伙伴及社会各界爱心人士进行一次大型捐助活动,届时将会给合肥市社会福利中心的孩子们送去衣物、生活必需品等物资。

据了解,新华地产深耕合肥二十载,秉承着以人为本的发展理念,坚持履行企业社会责任,一路砥砺前行,在铸就了一个又一个经典项目的同时,也将爱的种子洒满了这片充满希望的土壤上。“助学、帮扶等公益活动都是新华集团爱心奉献的一角,新华集团一直重视企业社会责任,在发展的同时,不忘回报社会,为社会弱势群体奉献自己的力量,未来我们也会坚持开展更多爱心公益活动。”新华地产集团相关负责人如是说。 邹传科